

2014年5月16日

関係各位

野村ホールディングス株式会社
コード番号8604
東証・名証第一部

**(訂正)「自己株式の取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の
一部訂正について**

2014年4月30日に公表した「自己株式の取得に係る事項の決定に関するお知らせ」に、一部訂正がありますのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正内容】

(訂正前)

(ご参考) 2014年3月31日時点の自己株式の保有状況

- * 発行済株式総数 3,822,562,601株
- * 自己株式数 104,927,439株

(訂正後)

(ご参考) 2014年3月31日時点の自己株式の保有状況

- * 発行済株式総数 3,822,562,601株
- * 自己株式数 104,932,139株

以上

<問い合わせ先>

グループ広報部

杉、山下、吉村、菅井、小林、戸田、鈴木 TEL:03-3278-0591